
Dobrý den, na základě dnešní odpolední porady posílám souhrnné informace k online výuce. Online 

výuka bude probíhat i nadále až do ukončení nouzového stavu vládou. Podle nařízení ministerstva 

školství je i dálková výuka povinná. Vyplývá z toho následující: žáci jsou povinni zúčastňovat se online 

hodin, vypracovávat zadané úkoly a odpovídajícím způsobem je odevzdávat vyučujícím. V případě 

absence na online hodině je NUTNÉ omluvit žáka stejným způsobem, jako by to bylo ve škole (přes 

školu online, emailem, telefonicky, sms,…). Úkoly zadané přes google učebnu budou muset být 

vypracovány i přes nepřítomnost v online hodině. Známku 5 žák dostane v případě, že nesplní zadané 

úkoly v termínu. Na škole online by měly být v rozvrhu v dohledné době (zítra či pozítří, má na starost 

paní zástupkyně) viditelné jen online hodiny – to znamená ty hodiny, na které se žáci připojují přes 

google učebnu a google meet. Učivo na týden (souhrnný seznam) posílám vždy v pondělí odpoledne, 

hned, jakmile jej dostanu od všech vyučujících, chvilku to vždy trvá, než mi to všichni pošlou. Učivo i s 

online hodinami dávám vždy na webové stránky třídy v rámci webových stránek školy, na školu 

online a emailem. Dnešní hodinu angličtiny jsem řešila s panem učitelem Mesárošem, který je má na 

angličtinu, tvrdil mi, že děti informaci o hodině měly z minulé hodiny a ještě navíc prý posílali v době 

hodiny pozvánku na meet emailem. Netuším, kde se stala chyba. Naopak paní učitelka Zázvorková 

dnes velmi chválila všechny děti, že se připojily a pracovaly s ní celou hodinu. Prosím tedy o kontrolu, 

zda děti vědí, kdy se mají k jaké hodině připojovat. Rozvrh by měl být následující (UŽ OD ZÍTŘKA 

PROSÍM): 

Pondělí 9:15 Aj, 11:00 Čj 

Úterý: 9:15 Př, 10:10 M, 12:00 F 

Středa: 8:10 Z, 9:15 D, 11:00 Čj 

Čtvrtek: 8:10 M 

Pá: 9:15 Aj 

Navíc budou nově vykazovány i výchovy (ne podle rozvrhu, ale úkolově se zadaným termínem). Buď 

emailem nebo přes google učebnu budou žáci podle pokynů vyučujících vyrábět, malovat nebo cvičit 

a zasílat fotky či videa svých výtvorů. 

V případě dotazů prosím pište, smskujte, volejte. Vím, že je to náročnější než na jaře, ale bohužel 

není možné jinak, aby to fungovalo. S přání hezkého večera L. Vodňanská. 


